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Placa frontal           Ranura de   
                      inserción (opcional) 

Tornillos 
mecánicos 
3 unidades 

Tornillos para placa de 
montaje 

2 unidades 

Determine qué método de montaje del pasador utilizará y realice los 
ajustes necesarios. 
Si no requiere ningún ajuste para la placa frontaldel pasador cuadrado: 
a. utilice un destornillador de pala para separar la placa frontal, y b. 
encaje la cara del pasador seleccionada en la placa posterior. 

 

Instrucciones de instalación de cerradura electrónica 

1. Determinación de la profundidad 

 

 

 

PLU-1 PLU-1 

Contenido del paquete 

Llaves 

2. Plantilla para perforar la puerta 

Especificaciones para los tornillos de montaje 3. Perforación de orificios 

Tornillos para 
madera 

5 unidades 

Ajuste del pasador 

Determine si es necesario ajustar el pasador a las 2-3/4 pulg. (70 mm) de 
profundidad. Para ajustar, gire el pasador hasta que se detenga. 
Invierta la dirección para volver a las 2-3/8 pulg. (60 mm) de profundidad. 

4. Instalación del pasador 

Cambio de la cara del pasador 

Montaje exterior Placa de montaje      Ensamble interior 

Pasador 

La profundidad es la distancia desde el canto de la 
puerta hasta el centro del orificio en la cara de la 
puerta. 
Pasador ajustable para profundidades de 2-3/8" (60 
mm) y 2-3/4" (70 mm) 

Seleccione la altura y la profundidad que desee en la 
cara de la puerta. Utilice la PLANTILLA para marcar 
el centro del círculo en la cara de la puerta, así como 
el centro en el canto de la puerta. 

Utilice las marcas como guía para perforar un orificio 
de 02-1/8 pulg. (54 mm) a través de la cara frontal de 
la puerta para el conjunto de la cerradura y, a 
continuación, un orificio de 01 pulg. (25.4 mm) para el 
pasador. 

2-3/8" (60 mm) 2-3/4" (70 mm) 

Inserte el pasador y asegúrese de que quede 
paralelo a la cara de la puerta. 
Marque el contorno de la placa frontal y, a 
continuación, extraiga el pasador. 

Inserte el pasador 

Inserte el pasador 
Retire la placa frontal original del pasador. 
Alinee la ranura de inserción tal como se 
muestra en la ilustración y encaje en la 
camisa del pasador. 

Talle 5 mm (32/4 pulg.) de profundidad con un cincel 
a lo largo del contorno para permitir que la placa 
frontal quede alineada y a ras con el borde de la 
puerta. 

Inserte el pasador en la puerta. 
Utilice 2 tornillos para madera para fijar el pasador. 
No apriete completamente los tornillos hasta que la 
cerradura esté completamente instalada. 

Instalación del pasador 
Introduzca el pasador en el orificio del canto de la 
puerta. 

 
9. Ajuste de la pieza de giro pulgar

 

 

Mida la mitad del grosor de la puerta desde el borde 
y marque verticalmente la línea central de la placa 
frontal. Perfore un orificio de 1” (25.4 mm), 1” (25.4 
mm) de profundidad en la intersección de la línea de 
rumbo horizontal y vertical. 
Talle 5/64” (2 mm) de profundidad con un cincel a lo 
largo del contorno de la placa frontal para permitir 
que quede alineada y a ras con el borde de la puerta. 

Instale la placa frontal en el marco de la puerta y 
ajústela con los tornillos para madera. 

6.
 
Instalación del panel digital

 

Instale el cilindro en el panel digital de la cerradura con la pieza trasera en 
posición horizontal insertada a través de la ranura del pasador. 
Pase el cable de conexión bajo el pasador hacia el lado interior de la puerta. 

  

7.
 
Instalación de la placa de montaje interior

 

Pase el cable de conexión a través del 
orificio para cables de la placa de montaje. 
Fije la placa de montaje con tornillos. 
Si el ensamble de bloqueo exterior está 
torcido, afloje los tornillos para ajustar la 
posición y vuelva a apretarlos.  
 
 
 
 
 
  

 
 

Gire a 45 grados la pieza de giro pulgar hacia la IZQUIERDA para las 
puertas que abren hacia la derecha. 
Gire a 45 grados la pieza de giro pulgar hacia la DERECHA para las 
puertas que abren hacia la izquierda. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Instalación del módulo receptor 

Retire la tapa de la batería (empújela primero y hale hacia fuera). 

  

Conecte el cable al respaldo del módulo receptor. Asegúrese de que 
la parte trasera de la cerradura esté acoplada con la pieza de giro y, a 
continuación, fije el módulo receptor a la puerta con un tornillo. 
Utilice el tornillo para madera opcional para fijar el módulo receptor 
sólo en puertas de madera. 

   
 
Póngase frente a la puerta desde el exterior. 
La puerta abrirá hacia la izquierda si las bisagras están al lado izquierdo de la 

puerta, y hacia la derecha si se encuentra del lado derecho. 
Inserte 4 pilas alcalinas (AA) de 1.5 V y vuelva a deslizar la tapa de las pilas en 
el módulo receptor. 

Observaciones: 

(1) Se recomiendan pilas alcalinas para 
estabilizar la fuente de alimentación. Si no 
utiliza pilas alcalinas, el rendimiento de las 
pilas se reducirá considerablemente. 

(2) Todos los ajustes se conservarán en la 
memoria incluso si las pilas se acaban.

8. Identifique la posición de la puerta 11. Inserte las pilas 

5. Instalación de la placa frontal

Para identificar el centro de la placa frontal: cierre la 
puerta para colocar el pasador contra el marco de la 
puerta. Marque la línea central del marco de la 
puerta exactamente opuesta al orificio del pasador 
en el canto de la puerta. 

A la derecha                           A la izquierda 

Tapa de batería 

Tornillo para madera 

Tornillos 

Bisagra Bisagra 

A la izquierda A la derecha 

 

 
1 Botones de números 
Introduzca la clave. Cada clave tiene una longitud de
entre 4 a 10 dígitos.
2 Botón de programación 
Configuración de funciones, bloqueo y desbloqueo. 

3 Cilindro  
Retraiga/extienda el pasador con la llave desde el
exterior.

 

4 Soporte de batería 
Cuatro pilas alcalinas AA (1.5 V). 

5 Botón R (Restablecer)  
Restaurar la configuración predeterminada. 

 
Observaciones 
1. Se recomienda utilizar pilas alcalinas para estabilizar la fuente de alimentación. 
2. No mezcle pilas alcalinas con pilas normales de zinc-carbono o de marcas distintas. 
3. No utilice ningún líquido químico ni aceite lubricante con aditivos para limpiar la 

cerradura, ya que podría dañar la superficie o incluso el tablero principal. 

Sonidos y luces del indicador de funcionamiento 

Luces Sonidos Significado Solución de problemas 
Parpadea en verde una vez 1 pitido Operación correcta 

 

Parpadea en verde dos veces 2 pitidos Programación correcta  

Parpadea en naranja 3 veces 3 pitidos largos Se ha restaurado la configuración predeterminada Repetir ajuste 

Parpadea en rojo 3 veces 3 pitidos Error de operación Repetir operación 

Parpadea en rojo 5 veces 5 pitidos Error de entrada de código; el sistema se apaga Esperar 45 segundos. 
Repetición de operación 

Parpadea en rojo 10 veces 10 pitidos largos Batería baja Cambie la batería 
Parpadea en naranja 
lentamente 

 

En modo de programación 
 

 

Ajustes 

Código de programación (CP): 0000 Código de usuario (UC): 1234

 

■ Proceso de identificación de posición de puertas  

Nota: Nueva instalación o restauración de la configuración predeterminada. Debe ejecutar primero el proceso de identificación de posición de la puerta. 

■ Crear nuevo código de usuario (CU) 

■ Eliminar código de usuario (CU) individual 

■ Eliminar todos los códigos de usuario (CU) simultáneamente
 

 
Nota: Las funciones de bloqueo del teclado no servirán cuando se eliminen los códigos de usuario. El bloqueo sólo se puede accionar con la llave durante ese 
tiempo.

 

■ Cambio del código de programación (CP) 

Instrucciones

6 Pieza giratoria 
Para bloquear/desbloquear la cerradura desde el interior.  

7 Tapa de la batería 
Deslice la tapa para cambiar las pilas.  

Códigos nuevos de programación (CP) _________________ Código nuevo de usuario (CU) __________________ 

Ingrese CP  

Nota: Se pueden guardar hasta 6 códigos de usuario. Los códigos de usuario deben tener una 
longitud de 4 a 10 dígitos. 

Ingrese CP Ingrese CU 

Ingrese CP  Ingrese nuevo CU 

Ingrese CP  

Ingrese CP  Ingrese nuevo CU 

■ Activar/desactivar el bloqueo automático 

Nota: El valor predeterminado está inactivo. Una vez lo active, el tiempo de retardo de bloqueo automático predeterminado es de 30 segundos. Si desea 
cambiar el tiempo de retardo, consulte la opción de Ajuste de la función del tiempo de retardo del bloqueo automático. Si  desea desactivar la función de 
bloqueo automático, repita los pasos para activar/desactivar el bloqueo automático. 

■ Tiempo de retardo del bloqueo automático 

■ Activar/desactivar modo de silencio 

Nota: Aunque el bloqueo se encuentre silenciado mientras el ajuste de silencio se encuentre activo, las luces LED siguen funcionando. 
Si desea desactivar la función de silenciado, repita los pasos para activar/desactivar el modo de silencio. 

■ Activar/desactivar todos los códigos de usuario 

Nota: Las funciones de bloqueo automático y bloqueo del teclado no serán válidas cuando se desactiven los códigos de usuario. 
El bloqueo sólo se puede accionar con la llave durante ese tiempo. Repita los pasos para volver a activar los códigos de usuario. 

■ Crear un código de usuario único

 

■ Restaurar la configuración predeterminada
Nota: inserte un pin en el orificio bajo la abertura inferior durante 5 segundos. Tres pitidos largos indicarán que la restauración ha finalizado. 

Solución de problemas 

PROBLEMA CAUSA POSIBLE ACCIÓN CORRECTIVA 

Después de instalar la cerradura y las pilas, la puerta no se 
puede bloquear y se emiten tres pitidos cortos al pulsar el 
botón LOCK. 

El proceso de identificación de la puerta aún no está 
completo. 

Consulte el paso de configuración 1. 

Ha instalado la cerradura y las baterías, pero aún no recibe 
respuesta cuando pulsa alguno de los botones. 

Las baterías se instalaron incorrectamente y el 
cable está conectado incorrectamente. Compruebe si las polaridades de la batería están invertidas 

o si la batería está agotada. Si es así, reinstale o cambie la 
batería. Si no es así, compruebe si el cable está conectado 
correctamente. 

Cuando se encuentre en el proceso de identificación de la 
posición de la puerta, la luz roja parpadea tres veces y tres 
pitidos cortos. 

Ingreso incorrecto de la posición de la puerta 
(izquierda o derecha) o cambio de la posición de la 
puerta en la memoria. 

Pulse el botón R para restablecer el sistema a la 
configuración predeterminada de fábrica y vuelva a ejecutar 
el proceso de identificación de la posición de la puerta 
(consulte el paso 1 de la configuración). 

Mientras la puerta está bloqueada, escuchará el pasador salir 
al presionar el botón para bloquear la puerta; sin embargo, se 
emiten tres pitidos cortos. Por el contrario, mientras la puerta 
está abierta, no se emite ningún pitido al bloquear el pasador. 

(1) La profundidad del orificio del pasador es 
insuficiente. 
(2) El pasador no está orientado hacia la apertura 

de la placa frontal. 

(1) Ajuste el orificio del pasador para que sea más profundo. 
La profundidad mínima es 1” (2.5 cm). 

(2) Ajuste la placa frontal en la posición adecuada. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Nota: Código de tiempo de retardo del bloqueo automático: 1-10 segundos, 3-20 segundos, 5-30 segundos, 7-40 segundos, 9-50 segundos.
segundos, 9-50 segundos 

Nota: El código de usuario único se cancelará automáticamente después de utilizarlo 
una vez. 

Ingrese el código de retardo de bloqueo automá. 

Ingrese código único 

Plantilla 
Profundidad 

Profundidad 

Haga un círculo a 1”(25.4 mm) en el 
centro del canto de la puerta 
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Ingrese CP  

Ingrese CP  

Ingrese CP  

Ingrese CP  

Ingrese CP  

Canto de la puerta 


